



В Пензенской области вынесен обвинительный приговор в отношении 7 жителей г. Никольска

01 июня 2009 года в Пензенском областном суде вынесен обвинительный приговор по уголовному делу, по обвинению семи жителей города Никольска Пензенской области, а именно **Кубашева, Советкина Воробьева, Пугачева, Сизова, Плытникова и Чакшова**, в совершении серии особо тяжких преступлений совершенных в 2004, 2006 и 2007 году на территории Пензенской области.

В течение длительного времени данные преступления оставались нераскрытыми.

Продвинуться в расследовании этих преступлений удалось только в 2008 году, когда в следственном управлении была сформирована следственно-оперативная группа по раскрытию преступлений «прошлых лет», в состав которой вошли следователь по особо важным делам, прокурор-криминалист следственного управления и сотрудники уголовного розыска.

Благодаря комплексу грамотно спланированных следственных действий, оперативно-розыскных мероприятий, удалось установить в полном объеме обстоятельства совершения особо тяжких преступлений и причастность этих лиц к совершению данных преступлений.

Следствием было установлено, что в мае 2004 года Кубашев, Плытников и Чакшов совершили убийство их корыстных побуждений жителя города Никольска.

Кубашев, Советкин, Воробьев и Пугачев совершили изнасилование и убийство молодой девушки в ноябре 2006 года в лесном массиве, расположенного недалеко от города.

В августе 2007 года Кубашев, Воробьев и Сизов также совершили изнасилование и убийство молодой девушки.

Приговором назначены наказания в виде лишения свободы Кубашеву – пожизненное лишение свободы, Воробьеву сроком на 21 год, Советкину сроком на 19 лет, Пугачеву сроком на 7 лет, Сизову сроком на 6 лет, Плытникову и Чакшову сроком на пять лет.

02 Июня 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717356>